



# 省府全面整頓

## 河床高莖作物

餘位集貨場長開會討論，決定立即

展開實施：

河床地區的高莖作物，省府決予全面整頓。據農林廳副廳長羅啓源說，農林廳將會同水利局、地政局、臺糖公司，對全省河床地區作全盤規劃，劃定禁止種植的地區。

羅副廳長說，河床地區種植的高莖作物，多半都是甘蔗，將來在禁種地區種植甘蔗，臺糖將不收購，亦不配肥，更不貸款。他認為這種辦法，可以澈底做到河床不種甘蔗。

## 災易香象園蟲辦理處訂府政

臺灣中地區的香蕉園，斷後

### 月底開觀摩會

的確

株很多，南投集集到水裡一帶的蕉園，折莖的數目有達百分之九十以上者。

臺灣香蕉生產改進輔導會蟲害組接獲情報後，即趕赴災區實地勘查，認爲目前香蕉象鼻蟲數目雖然不多，但受傷的蕉株能招引。

象鼻蟲產卵，故該縣很多，南投集集到水裡一帶的蕉園，折莖的數目有達百分之九十以上者。

臺灣香蕉生產改進輔導會蟲害組接獲情報後，即趕赴災區實地勘查，認爲目前香蕉象鼻蟲數目雖然不多，但受傷的蕉株能招引。

臺灣香蕉生產改進輔導會蟲害組接獲情報後，即趕赴災區實地勘查，認爲目前香蕉象鼻蟲數目雖然不多，但受傷的蕉株能招引。

### 超額完成計劃

的確

### 臺東水土保持

的確

### 苧麻增產示範成

果

的確

的確